

《 訂 正 表 》

『司法書士書式征服システムノート（新訂三版）』において、以下の様な誤りが判明いたしました。お客様にご迷惑をお掛けしたことをお詫び申し上げますと共に、下記のように修正いただくようお願い申し上げます。
 (平成22年2月15日更新)



訂正箇所	誤	正	
p 23 7 (1)④ 1行目	…まとめ」 <u>344</u> 頁…	…まとめ」 <u>350</u> 頁…	
p 106 注意事項 3行目	<u>第</u> 1項…	<u>条</u> 1項…	
p 175 プラスワン 最終行	…「付録 <u>5</u> 」を参照。	…「付録 <u>6</u> 」を参照。	
p 377 プラスワン 順位番号1の下を右のよう に訂正してください	順位番号	登記の目的	受付年月日・受付番号
	1	所有権保存	(省略)
	2	所有権移転請求 権仮登記	(省略)

* 下線部分が訂正箇所です。